



# Literarni večer in razstava v Knjižnici Ivančna Gorica

V Knjižnici Ivančna Gorica smo marca gostili avtorja knjige Tek na robu živčnega zloma Lucijana Zalokarja, aprila pa smo odprli ulično razstavo Študije za pop mänge domačinke Eve Rojec z Male Goričice pri Metnaju (na okenskih steklih knjižnice bo na ogled do 21. maja). Zaradi epidemije smo oba dogodka posneli, predvajala ju je televizija Vaš kanal,



*Nastopajoči na snemanju odprtja ulične razstave Eve Rojec*

zdaj pa sta posnetka dostopna v arhivu te televizije, na FB strani Študentskega kluba Groš in Knjižnice Ivančna Gorica.

Tako kot je mladi novinar in atlet Zalokar med lansko spomladansko karanteno spretno povezal veselje do teka, branja in pisanja, pri čemer je nastal njegov knjižni prvenec Tek na robu živčnega zloma, tako je na literarnem večeru vsemu naštetemu dodal še veliko humorja in duhovitosti. Dogodek so moderirale dijakinje Srednje šole Josipa Jurčiča: Ajša Hodžić, Daša Rogelj in Julija Ambrožič, pri tem jih je usmerjala njihova mentorica Stanka Hrastelj, nastopil je tudi kantavtor Matej Krajnc. Zalokarja je prišel pozdravit tudi naš ultramaratonec Toni Vencelj iz Šentvida pri Stični.

Z razstavo Eve Rojec smo se podali v svet stripov, natančneje japonskih stripov ali mang, za katere je značilno, da se berejo od desne proti levi, pa tudi animejev – animiranih mang. Naši gostje so bili člani Društva Animov s Primorske, kot moderatorko smo spoznali Dašo Rogelj, na dogodku pa je nastopil tudi Domen Kovaček – DJ Domzy, ki je prav za to priložnost sestavil skladbo z japonskim melosom – Tokio.

V knjižnici se intenzivno pripravljamo na nove dogodke v okviru projekta Srečava se v knjižnici. Prvi od njih bo v začetku maja, ko bomo odprli domoznansko sobo Antona Draba v Šentvidu pri Stični. Hkrati vabimo vse, ki si želite kulturne dogodke soustvarjati skupaj z nami, še posebej mlade, da nas kontaktirate.

*Knjižnica Ivančna Gorica*

*Naložbo sofinancirata Republika Slovenija in Evropska unija iz Evropskega sklada za regionalni razvoj.*

[www.eu-skladi.si](http://www.eu-skladi.si)



*Literarni večer z Lucijanom Zalokarjem*